
Следователи навестили ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники Омского межрайонного следственного отдела Следственного комитета России по Омской области встретились с ветераном Великой Отечественной войны, проживающей на территории Красноярского поселения, Лобановой Прасковьей Владимировной и оказали ей помощь.

Прасковья Владимировна родилась в 1924 году, в 1941 году на фронте погиб ее отец, а в 1943 году 19-летняя девушка, пройдя курсы санитарок, пошла на фронт бить врага. В горящем Сталинграде она оказывала бойцам первую медицинскую помощь, потом служила в 22 зенитно-прожекторном батальоне, освещая вражеские самолеты, помогая зенитчикам их сбивать. В составе 2-го Украинского фронта в звании ефрейтора участвовала в освобождении Украины, Польши, Белоруссии, пройдя до Германии военный путь, мобилизовалась 2 сентября 1945 года. После войны вернулась в родное село, где восстанавливалась сельское хозяйство. Сейчас

Прасковья Владимировна живет в д. Нижняя Ильинка в кругу родных. Следователи выразили ветерану горячие слова благодарности за ее вклад в Победу над фашизмом, пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни.

12 марта 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1613954>